
COMPTE RENDU du CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 27 janvier 2010 
 

Etaient présents : 

 

M. Gérard PELAMATTI, Maire, 

Mm. BEAUFORT, DUGLAND, METIVIER, CARLIER, COSTE, 

Melle PHILIPPON, 

Mmes HUREAU, RENOULT, JACOB, VAILLANT 

 

La séance est ouverte à 19h30. Secrétaire de séance désigné : M. Michel CARLIER. 

 

1/ Compte rendu du précédent Conseil Municipal 

 

Lecture et approbation du compte rendu du conseil municipal du 2 décembre 2009 et des 

délibérations prises. Signature du registre. 

 

2/ Délibérations 

 

a) Modification des statuts de l’USESA : Approbation de la proposition de changement des 

statuts de l’USESA modifiant le lieu du siège social de l’USESA sis désormais à la Ferme 

du ru Chailly à Fossoy. Délibération adoptée à l’unanimité. 

 

b) Convention ATESAT : Approbation de la reconduction de la convention ATESAT avec la 

Voirie Départementale pour l’année 2010. Inscription de la dépense au budget 2010.  

Délibération adoptée à l’unanimité. 

 

c) Part communale pour départ en Classe Découverte : Approbation de l’engagement à verser 

la part communale pour les enfants de Gland fréquentant l’école de Brasles et partant en 

Classe Découverte à la Jumenterie en juin 2010. Inscription de la dépense au budget 2010. 

Délibération adoptée à l’unanimité. 

 

d) Validation d’adhésions au SARCT : Approbation de l’adhésion au SARCT des communes 

d’Epieds et de Villeneuve sur Fère, suite à l’avis favorable émis par le Comité Syndical du 

SARCT, sur proposition de la Commission ANC – Adhésion des Communes. Délibération 

adoptée à l’unanimité. 

 

e) Subventions DGE 2010 : Délibérations nécessaires aux demandes de subvention DGE 

2010 : Abri bus, signalisation, amendes de police, rampe « handicapés » d’accès à la 

mairie. Délibérations adoptées à l’unanimité. 

 

3/ Point sur les dossiers en cours : 

 

a) Etat général des voiries : Le diagnostique ATESAT réalisé permet d’avoir une vue 

d’ensemble de l’état des voiries communales. Compte tenu des travaux du Gaz en cours, il 

sera fait une liste des travaux urgents à prévoir au budget 2010 et des réfections à 

envisager dans les années à venir en rapport avec les coûts de tels travaux et des priorités 

définies. 

 

b) Travaux programmés en 2010 : Les différents devis demandés ont quelques difficultés à 

nous parvenir. Les entreprises contactées seront relancées puisque ces chiffres nous sont 

indispensables pour établir le budget primitif 2010 : 

 

 



1. Abris bus : 

 Depuis cette année les achats et la pose des abris sont éligibles à la DGE 

(Dotation Globale d’Equipement ) versée par l’Etat aux Communes. Un dossier 

de demande de subvention sera déposé dès réception des devis actualisés. Les 

fonds de concours de la CCRCT ont également été sollicités pour l’achat de 

l’abri bus du pressoir, travaux relevant de la compétence transport de la 

CCRCT. Nous attendons une réponse. 

 Les travaux routiers nécessaires à l’abri bus de la Fraîche Fontaine font par 

ailleurs l’objet d’une demande de subvention auprès du FDS dans un premier 

temps. Le dossier a été déposé il y a plusieurs mois  (fin juillet 2009) mais a du 

être refait puisque désormais de la compétence du CDDL (Contrat 

Départemental de Développement Local) Nous attendons une réponse. 

 Quant à la signalisation, c’est un troisième dossier de subvention car éligible 

à la DGE également. Il convient d’y ajouter une demande de subvention au 

titre des amendes de police auprès du Conseil Général. Le devis est en cours. 

 

2. Réfection des bordures et trottoirs : Plusieurs devis nous sont parvenus mais il est 

assez difficile de se faire une idée précise de la meilleure offre car les prix pour 

les diverses prestations inscrites au cahier des charges sont « à géométrie 

variable » Un état comparatif des devis sera fait afin de pouvoir statuer au mieux 

des intérêts de la Commune. 

 

3. Terrassement pour le «City Stade » : Le problème est le même que pour la 

réfection des trottoirs. Là aussi un état comparatif sera nécessaire avant tout 

choix et décision définitive. Le FRAPP nous a déjà accordé une subvention. 

Nous attendons une réponse du CDDL  auprès duquel un dossier de demande de 

subvention répartie sur trois ans (terrassement, plantations, structure) a été 

demandée (dossier déposé fin juillet) Nous avons encore d’autres organismes à 

solliciter (CAF, Jeunesse et sport) 

 

4. Eclairage public : Devis définitif des travaux demandés à savoir : renforcement 

de l’éclairage du passage piéton du pressoir utilisé par les scolaires, installation 

de luminaires plus économes en énergie à la Fraîche Fontaine. Une autre tranche 

sera programmée pour 2011. 

 

5. Accès « handicapé » de la Mairie : La solution de l’ascenseur semble la plus 

pertinente. Le fabricant est contacté pour avoir un devis. La pose d’une porte-

fenêtre à battant unique, munie d’un volet roulant, en lieu et place de la fenêtre 

sera privilégiée. Nous sommes en attente des devis demandés auprès de deux 

fabricants poseurs. La plate forme palière sera réalisée par l’employé 

municipal(travaux en régie) Là également les devis pour l’achat des matériaux 

sont en cours. Dès que nous serons en possession des documents, un dossier de 

subvention sera déposé car ces travaux sont désormais éligibles à la DGE. 

 

 

c) Départ de la Société LVP : Les locaux professionnels et le logement attenant seront 

définitivement libérés courant février 2010. Un certain nombre de créances de loyer et de 

charges restent à recouvrer. Une réflexion est dès à présent engagée pour l’utilisation 

future de ces locaux. Ces questions feront l’objet d’un point à l’ordre du jour du prochain 

conseil municipal. 

 

d) Conteneur « Le Relais » : L’association « Le Relais » spécialisée dans la collecte de 

vêtements usagés propose la possibilité d’installer un containeur dans notre village. Le 

Conseil Municipal se laisse le temps de réfléchir avant de donner suite à la proposition. 



 

e) Vacations funéraires : La possibilité de percevoir les vacations funéraires par les 

communes a été rappelée aux  entreprises de Pompes Funèbres. Les nouveaux textes étant 

ambigus et contradictoires sur certains aspects, le Conseil Municipal a décidé d’attendre 

des éclaircissements avant de prendre une quelconque décision quand à la perception de 

ces vacations. Il faut préciser que cela ne concerne que les transferts de corps en cercueil 

plombé, ce qui est rarissime dans nos villages. 

 

f) Photo panoramique du Village : La société Créa-Phot nous a fait parvenir le résultat de ses 

prises de vues aériennes de notre village réalisées cet été. Le conseil Municipal décide de 

donner suite à la proposition de réaliser un panorama en grand format ( 1,70m sur 0,70m) 

sur support imputrescible. La réalisation de cartes postales est également possible à 

l’avenir. 

 

g) Régularisation de l’Indemnité d’Administration et de Technicité (IAT) pour les employés 

communaux : Dossier épineux enfin clos. Les employés communaux percevront avec la 

paye de janvier la régularisation de l’IAT depuis 2006. Les augmentations de la base de 

calcul n’avaient pas été intégrées depuis cette date.  

 

h) L’organisation et la répartition des tâches au sein du Conseil Municipal : Afin d’être plus 

efficaces, M. le Maire souhaite que pour chaque dossier soit désigné un référent qui 

s’engage à le traiter jusqu’à son aboutissement. Cela évitera des pertes de temps, des 

travaux en double et des pertes d’informations parfois préjudiciables. 

.   

6/ Informations diverses : 

 

a) CLIC : Compte rendu de la réunion du CLIC à la Ferme du Ru Chailly : Réunion 

d’information sur les possibilités d’actions en direction des personnes âgées, le 

financement de ces actions et les associations et organismes qui les proposent. 

 

b) USESA : L’USESA a fait l’acquisition d’une unité de traitement de l’eau pour 41000 € à 

destination des sinistrés de Haïti. Cette opération entre dans le cadre des aides de l’USESA 

aux projets en lien avec l’eau dans les pays en voie de développement (puits, adduction 

d’eau, traitement, etc.)  

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h05. 

 

 

 
 


